1. Duementsl BbIOOPKU X1, ..., X, umetor pacupenenenune P(X; = 0) = P(X; = 1) = % -0,
P(X;1=2)=P(X1=3)=06,re0<6< 3
a) (3 6amwra) Haiiru OMM 9/1* JUTST TIapaMeTpa 8 1Mo mepBOMY MOMEHTY.
6) (5 6amnos) Haiitu OMII 6 st napamerpa .
B) (5 Gamos) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0B CpeTHEKBAIPATHIHOM CMBICTIE.
) (

r) (5 6ammos) CpaBaure OMM 6* 1 OMII § B ACHMIITOTHIECKOM CMBICIIE.

2. Duements! BBIGOPKU X7, ..., X, MMEIOT paBHOMEDHOE DAcIIpejiejieHne Ha oTpe3ke [20, 30], ruie
0> 0.

a) (4 6anna) Haiiru OMII 6 juist napanerpa 6.
6) (3 6amna) IIpoBepuTh acuMnrornyecKyro Hopmaabaocts OMIT 6.

3. (5 bammos) /Jlama BweiOOpka wu3 pacupesgenenus Ilyaccoma ¢ mapamerpom A. IIpoBeputn
HECMEIIEHHOCTh, COCTOSITEJIbHOCTh W ACUMIITOTHYECKYI0 HOopMajbHOCTE OMM 1151 mapamerpa
0= \/X, HOJIyYE€HHOH 110 IIEPBOMY MOMEHTY.

4*. (5 6amnos) Ilycrb ssiemenTsl BoibOpKU X7, ..., X, MMEIOT pacipejesieHue ¢ IIOTHOCThIO fo(y) =

3
30y%e= %" 1(y > 0), rae 6 > 0. TIpoBepUTH, SBIACTCS JIH OLEHKA MAKCHMAIBLHOTO IPABI0MOI0GHS
aCUMIITOTUYIECKN HECMEINTEHHON OIEHKON 15l TapameTpa 6.

OUO crynenta Howmep rpymmbr
la 16 1B 1r 2a 26 3 4
1. Duements! BoIGOPKU X7, ..., X, umeror pacupeupesenne P(X; = 1) = P(X; = 2) = % -0,

P(X;=0)=P(X;=4) =06, 0<6< %

a) (3 6amra) Haiiru OMM 9/1* JJ1d TTapaMeTpa 6 110 IEPBOMY MOMEHTY.

6) (5 6amnos) Haitru OMII 8 jyist napamerpa 6.

B) (5 Gamnos) Cpasuure OMM 67 1 OMII 0B CPeTHEKBAIPATUIHOM CMBICIIE.
) (

r) (5 6ammos) Cpasants OMM 9* 1 OMII © B aCHMITOTHIECKOM CMBICIE.

\ofe-}

2. DuremeHTB! BBIOOPKHU X1, ..., X HUMEOT pacipe/iesieHne ¢ MIOTHOCTBIO fg(y) = e2Y=® 1pu y <
rue 6 € R.

a) (4 6amna) Haiiru OMII 0 s apameTrpa 0.
6) (3 6anna) IlposepuTh acumnrornyeckyto HopmaiabHocTh OMIT 6.

3. (5 6amwios) [lama BbIOOpKa W3 paclpejiesieHus DepHY/LIM C [apaMeTpoM  p. IIpoepurn
HECMEITEHHOCTD, COCTOSITENIHHOCTh W aCUMITOTHYIECKY0 HOopMasabHocTh OMM mist mapamerpa
0 = p3, HOJIYYEHHOH 110 IEPBOMY MOMEHTY.

4*. (5 6amios) [Tycrs ssementsl BbIOOpKH X1, ..., X, UMEIOT pacupejeseHne ¢ IIOTHOCThIO fo(y) =
oy®—1 I(y € (0, 1)), tae © > 1. IIpoBeputs, sIBISETCS JIU OLEHKA MAKCUMAJIBLHOTO TIPABIONOI00MsT
ACUMIITOTUYECKN HECMENIEHHON OIEHKOM JIjIsl ITapameTpa 6.

OUO crymenta Howmep rpymimst

la 16 18 1r 2a 26 3 4




1. Duementsl BbIOOPKU X1, ..., X, umeror pacupenenenune P(X; = 0) = P(X; = 2) = % -0,
P(X;=1)=P(X;=3)=06,r1e 0<6< %
a) (3 6amwra) Haiiru OMM 9/1* JUTST TIapaMeTpa 8 1Mo mepBOMY MOMEHTY.
6) (5 6amnos) Haiitu OMII 6 st napamerpa .
B) (5 Gamos) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0B CpeTHEKBAIPATHIHOM CMBICTIE.
) (

r) (5 6ammos) CpaBaure OMM 6* 1 OMII § B ACHMIITOTHIECKOM CMBICIIE.

2. DuemenTs! BBIGOPKU X1, ..., Xy MMEIOT DPaBHOMEPHOE paclipejiejieHre Ha oTpeske [0 — 1, 26], rue
6> —1.

a) (4 6anna) Haiiru OMII 6 juist napanerpa 6.
6) (3 6amna) IIpoBepuTh acuMnrornyecKyro Hopmaabaocts OMIT 6.

3. (5 bammos) /Jlama BweiOOpka wu3 pacupesgenenus Ilyaccoma ¢ mapamerpom A. IIpoBeputn
HECMEIIEHHOCTh, COCTOSITEJIbHOCTh W ACUMIITOTHYECKYI0 HOopMajbHOCTE OMM 1151 mapamerpa
0= k4, [IOJIyY€HHO! 110 IIePBOMY MOMEHTY.

4*. (5 6amnos) Ilycrb ssiemenTsr BoIOOpKU X7, ..., X, MMEIOT pacipejesieHue ¢ IIOTHOCThIO fo(y) =

4
4033¢7% . 1(yy > 0), re 6 > 0. IIpoBepPUTS, SBIIFETCS JIH OIEHKA MAKCHMAIBLHOTO IIPABI0MOI00HS
aCUMIITOTUIECKN HECMEINTEHHON OIEHKON 15l TapameTpa 6.

OUO crynenta Howmep rpymmbr
la 16 1B 1r 2a 26 3 4
1. Duements! BoIGOPKU X7, ..., X, umeror pacupeuesnenne P(X; = 0) = P(X; = 4) = % -0,

P(X;1=1)=P(X1=2)=0,e 0<8< 3

a) (3 6amra) Haiiru OMM 9/1* JJ1d TTapaMeTpa 6 110 IEPBOMY MOMEHTY.

6) (5 6amnos) Haitru OMII 8 jyist napamerpa 6.

B) (5 Gamnos) Cpasuure OMM 67 1 OMII 0B CPeTHEKBAIPATUIHOM CMBICIIE.
) (

r) (5 6ammos) Cpasants OMM 9* 1 OMII © B aCHMITOTHIECKOM CMBICIE.

2. DuremeHTB! BBIOOPKHU X1, ..., X HUMEOT pacipe/iesieHne ¢ MIOTHOCTBIO fg(y) = e3Y=® 1pn y < %,
rue 6 € R.
a) (4 6amna) Haiiru OMII 0 s apameTrpa 0.
6) (3 6anna) IlposepuTh acumnrornyeckyto HopmaiabHocTh OMIT 6.

3. (5 6amwios) [lama BbIOOpKa W3 paclpejiesieHus DepHY/LIM C [apaMeTpoM  p. IIpoepurn

HECMEIIEHHOCTh, COCTOSITEJIbHOCTh U ACUMIITOTHYECKYI0 HOopMajabHocTh OMM 1y1st mapamerpa
0 = /p, NOJIy4EHHON 110 IEPBOMY MOMEHTY.

4*. (5 6amios) [Tycrs ssementsl BbIOOpKH X1, ..., X, UMEIOT pacupejeseHne ¢ IIOTHOCThIO fo(y) =
oy®—1 I(y € (0, 1)), tae ® > 1. IIpoBeputs, sIBISETCS JIU OLEHKA MAKCUMAJIBLHOTO TIPABIIONOI00MsT
ACUMIITOTUYECKNA HECMEIIEHHOW OIEHKOM JIjisl ITapamMeTpa 6.

OUO crymenta Howmep rpymimst

la 16 18 1r 2a 26 3 4




1. Duementsl BbIOOPKU X1, ..., X, umeror pacupenenenune P(X; = 2) = P(X; = 3) = % -0,
P(X;=0)=P(X;=1)=06,1 0<6< %
a) (3 6amwra) Haiitu OMM 9/1* JUIST TapaMeTpa 0 1o mepBOMYy MOMEHTY.
6) (5 6amnos) Haiiru OMII 6 st napamerpa .
B) (5 6aiuios) Cpasuute OMM 6] 1 OMII 0 B CpeHEKBAPATHIHOM CMbICIIE.
) (

r) (5 6ammos) Cpasaurs OMM 9* 1 OMII § B aCHMITOTHYECKOM CMBICIE.

2. DuiemenThl BBIOOPKU X7, ..., Xy UMEIOT paBHOMEPHOE pacipejerenne Ha orpeske [0 + 1, 46], rue
1
0> 3.
a) (4 6amna) Haiiru OMII 0 jyist mapamerpa .
6) (3 6asua) IIpoBepuTh acummrorndeckyio HopmaabnocTs OMII 6.

3. (5 6Gamwmos) lama BbIOOpKa wu3 pacupenesienus Ilyaccona ¢ mnapameTrpoMm A. IIpoeputrs
HECMEITEHHOCTD, COCTOSTENIHHOCTh W aCUMITOTHYIECKY0 HOopMasabHocTh OMM mist mapamerpa
0 = A2, HIOJIYYEHHOM 110 IEPBOMY MOMEHTY.

4*. (5 6amnos) Ilycrb sstemenTsr BoIGOpKU X7, ..., X, UMEIOT pacipejesieHue ¢ IIOTHOCThIO fo(y) =

5
50yte". I(y > 0), rme 8 > 0. IIpoBepursb, siBJIsIeTCS JIM OIEHKA MAKCUMAJIBHOT'O TIPABONOI00UsT
ACHMIITOTUYCCKH HECMEIIEHHOM OICHKOM IJI ImapaMerpa 0.

OUO crymenta Howmep rpymis
la 16 18 1r 2a 26 3 4
1. Daementst BoIGOPKU X7, ..., X, umeor pacupegesenne P(X; = 0) = P(X; = 1) = % -0,

P(X1=-2)=P(X;=4)=0,11e 0<8< 3

a) (3 6amna) Haiitu OMM 9/1 JIJ1d TTapaMeTpa 6 110 IIEPBOMY MOMEHTY.

6) (5 6amnos) Haitru OMII 6 jyist napamerpa 6.

B) (5 Gamnos) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0 B Cpe/HEKBAIPATUIHOM CMBICIIE.
) (

r) (5 6ammos) Cpasants OMM 9* 1 OMII § B aCHMITOTHIECKOM CMBICIE.

2. DiemenTs! BbIOOPKU X1, ..., Xp UMEIOT pacupejesieHne ¢ IIOTHOCThIO fo(y) = e¥=2% pu y < 26,
rue 6 € R.

a) (4 6amna) Haiiru OMII 6 juist nmapanerpa 6.
6) (3 6amna) IIpoBepuTh acumnrornyeckyo HopmasibaocTs OMIT 6.

3. (b 6Gammos) lama BbIOOpKa u3 pacipejieieHns DBepHy/n ¢ mapamMeTrpoMm p. IIpoBepursn
HECMEIIEHHOCTD, COCTOSITEJILHOCTh U aCHUMITOTHYECKyio HopMajabHocTs OMM 11t mapamerpa
0 = p*, mosyueHHOI 110 IEPBOMY MOMEHTY.

4*. (5 6amios) Ilycrs smementsr BoibOpKu X1, ..., X, MMEIOT pacupeeseHue ¢ IIOTHOCThIO fo(y) =
oy®—1 I(y € (0, 1)), tae © > 1. TIpoBepuTs, sIBISIETCsI JIM OLEHKA MAKCUMAJIBHOTO TIPABJIONOI00MsI
ACUMIITOTUIECKN HECMENIEHHOM OIEHKOU IJIS ITapaMeTpa 0.

OUO crynenta Howmep rpymmbr

la 16 18 1r 2a 26 3 4




